

# Человек, благодаря которому ее я стала человеческой

Такое замечательное слово есть в фразе-  
туре нашей жизни: „Благодаря...“ Благодар-  
ность - высокое чувство, искреннее! И действи-  
тельно, испытываемое чувство благодарности  
за то, что стала членом семьи. Почему  
агрессивно это чувство? Есть ли такой  
человек? Расскажу, что есть. Сколько бы ни  
было таких людей много. И храню память  
вспоминающие о папе из них... Гостяющим  
нарисовать "сборищеского" портрет этого  
человека, переносившего страхи своей  
памяти.

Мне самое раннее воспоминание  
связано с детской садиком. С какой заботой  
и добротой относился к нам - маленьким  
вспоминающим! Такие беспечные праздничные  
устроили для нас! Уже тогда я познакомилась  
с своим первым впечатлением от встречи с изу-  
гаемым искусством и погружения в  
себя маленьких изумленных. Наивного  
возраста (во взрослом возрасте) привело озера-  
ние того, как же я этого зависела от до-  
школьного образования!

Ну, а дальше было искало... Вспоминающих  
о школе начали появляться для меня, как и  
для многих других, с образом  
первой учительницы... Красивая,  
организованная, знающая ответы  
на все наши вопросы! Это было  
удивительное! Тогда началось



незабываемые уроки мастерства и истории. Я их просто обожаю! (Всегда будет присяга-  
рец). Так знал и любил свои ученики  
преподаватель народу ученик! И это оно  
само по себе передает наше - самое главное ученикам.  
Ученики моей советской школы всегда  
останавливались где либо при преподавателе УЧИТЕЛЬСТВА  
в самое высокое место этого слова!

Такое чудо подаренное мне обижеке и с  
педагогической музейской школы, в кото-  
рой я учился. Преподаватель музейного-ис-  
следовательского, яркого, творческого мастерства!  
Как успешно давалось мне со своей секре-  
тариатской мастерством! Сколько давалось зна-  
ний, богохвальственных!

Такому, но окончательно средней школы,  
соперничество не было: МУЗЕЙКА - моя преданность!  
Мое первое вступление с преподавателем  
музейского училища прошлое моя  
жизни незабываемое впечатление. То что,  
- студентка пятнадцати лет от роду,  
эти заслуженные, уважаемые люди  
обращаются к я, "ты". Так меня это  
поразило, подняло самолюбие! А главное,  
как это ко мне так обожают! Обижено  
соответствует - быть членом общества,  
творческой, требовательской к себе, быть  
такой же, как мое педагоги.

Все свое ученичество было оно разном.  
Каждый был и остается по своему  
ученическим человеком, личностью,  
преподавателем. К каждому из них я  
отношусь восхищенно, почтительно  
и с благодарностью.



Вот постепенно ~~вырисовывается~~ "собирается" портрет человека, благодаря которому я стала учителем. Но этот портрет её не заинтересует. Всё же человек, без которого невозможно стать учителем - это ученик. Только, работая с учеником, мы познаёмся становящимся учителем. Это оно уединяют нас как педагогов детей, не дают отвлекаться и не доставляют, задерживают интерес! Только в своих учениках мы видим отражение себя как учителя и результатом своего труда. И за это уже мы - учителя испытываем благодарность к своим ученикам.

Чем станут ~~мы~~ благодаря тебе иные ученики? Секунду молчания и для меня сейчас становится столь же ясного, как в своё время для меня сделали мои учителя? Поставленный болеею опять мной педагогической практикой вопрос подвигает отвечать на этот вопрос. Я знаю, что исконные мои воспитанники - успешные люди. Они несущие себя в добром процессе, не реализовавшие в себе все способности. Некоторые из моих учеников становятся профессиональными музыкантами, что несомненно приятно. Подумают только, теперь они не мои коллеги! Я хочу ими гордиться!

Благодарное же не иные мои ученики? Многие благодарят. И они говорят мне об этом, пишут (в стихах и прозе), подают



и даже рисунком! Всегда ли мои ученые благодарят меня? Конечно нет. Но и я, честно скажу, не всегда находила нужное слово, времена, возможность для выражения благодарности своим ученикам. Сейчас я об этом очень сожалею, ведь мои ученики безусловно заслуживают этих слов и тепла.

**БЛАГОДАРНОСТЬ** — прекрасное слово! Но между учеником это слово передает саму суть нашеей профессии. Учитель дарит благо познания и творчества своему ученику, ученик передает это благо дальше в свою семью, в свое время, передает его новому поколению. И так без конца!



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС  
«Учитель года России» - 2017